ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ НА САЙТЕ

В Щигровском районе вынесен приговор жителю района, ранее отбывавшему наказание, который совершил покушение на кражу, с незаконным проникновением в помещение.
Щигровский районный суд Курской области вынес приговор по уголовному делу в отношении 27-летнего жителя района. Он признан виновным за совершение преступления, предусмотренного ч. 3 чт. 30, п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ.
Как установлено в судебном заседании, 19.05.2018 гражданин К. находясь в состоянии алкогольного опьянения вызванного употреблением алкоголя, находился около киоска «Каприз», по адресу: Курская область, г. Щигры, ул. Загородняя, д.1. Испытывая расстроенные чувства после ссоры с девушкой, К. нанес один удар ногой по металлической рольф-ставне киоска, от чего она приоткрылась. Предполагая, что в киоске могут находиться денежные средства К. незаконно проник в помещение киоска с целью совершения кражи. После этого он тайно похитил денежные средства в сумме 1 600 рублей, однако довести свой преступный умысел до конца не смог, по причине того, что был задержан сотрудниками Щигровского ОВО филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Курской области» непосредственно на месте совершения преступления.
Разделив мнение государственного обвинителя, суд назначил наказание жителю района в виде обязательных работ на срок 320 часов. .
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