ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ НА САЙТЕ

Щигровская межрайонная прокуратура провела проверку исполнения администрацией Щигровского района Курской области законодательства в сфере капитального ремонта. 
Установлено, что администрацией Щигровского района в настоящий момент нормативные правовые акты, предусмотренные пунктом 9.3 части 1 статьи 14 и статьей 190.1 Жилищного кодекса Российской Федерации, устанавливающие порядок и перечень случаев оказания на возвратной и (или) безвозвратной основе за счет средств местного бюджета дополнительной помощи при возникновении неотложной необходимости в проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, а также порядок и условия финансирования проведения бывшим наймодателем капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме. Принятие данных нормативных правовых актов предусматривалось до 20.07.2018, но в настоящий момент они не утверждены.
В связи с этим в адрес главы  Щигровского района Курской области 25.12.2018 внесено представление об устранении выявленных нарушений.
Межрайонный прокурор                                                                   И.В. Катыхин
