В Щиграх вынесен приговор в отношении местного жителя.
Щигровским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении жителя города Щигры, обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, т.е. в преступлении, предусмотренном ч. 4 ст. 111 УК РФ.
В ходе судебного разбирательства было установлено, что 28.08.2022 подсудимый управляя автомобилем совершил дорожно-транспортное происшествия, в результате которого между участниками ДТП произошел конфликт на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений.
Подсудимый, нанес потерпевшему не менее одного удара в голову правой рукой, после чего нанес не менее шести ударов иным, не установленным в ходе предварительного расследования твердым тупым предметом в область головы и шеи. Потерпевший, от полученных травм скончался на месте происшествия.
Согласившись с позиций прокурора 07.12.2023 суд признал подсудимого виновным и назначил ему наказание в виде лишения свободы на срок 8 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Кроме того, судом удовлетворен гражданский иск на сумму 700 тысяч рублей в пользу родственников умершего.
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