Щигровский межрайонный прокурор в судебном порядке добивается признания домов аварийными. 
В рамках прокурорской проверки установлено, что в 2023 году государственной жилищной инспекцией Курской области выявлены признаки аварийности 2 многоквартирных домов, расположенных на территории Щигровского района.
В целях признания в установленном законом порядке многоквартирных домов аварийными заключения, составленные по результатам проведенных обследований, инспекцией направлены в администрацию муниципального образования «Щигровский район» Курской области.
Однако администрация Щигровского района, неправомерно бездействуя, не инициировала мероприятия по признанию многоквартирных домов аварийными и подлежащими сносу, возлагая при этом на собственников квартир обязанность несения дополнительных затрат – получения заключения специализированной организации об аварийном состоянии домов. 
[bookmark: _GoBack]В связи с этим, Щигровским межрайонным прокурором в суд направлено 2 исковых заявления к администрации Щигровского района с требованием о принятии мер к признанию многоквартирных домов аварийными и подлежащими сносу, получению необходимого заключения специализированной организации за счет средств бюджета, которые 30.05.2024 удовлетворены в полном объеме. 
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