Щигровский межрайонный прокурор добивается надлежащего обеспечения лекарственным препаратом по льготному рецепту.
Межрайонной прокуратурой проведена проверка по обращению жителя города Щигры по вопросу ненадлежащего обеспечения лекарственным препаратом «Ксарелто» по льготному рецепту на его получение. 
Установлено, что заявитель в 2023 году перенес инфаркт мозга, в связи с чем он осуществляет продолжительное лечение.
Так, установлено, что 30.09.2024 заявителю выписан льготный рецепт на лекарственный препарат «Ксарелто», таблетки по 20 мг, однако на момент проведения проверки местный житель лекарственным препаратом не обеспечен.
Во избежание прерывания назначенного лечения был вынужден приобрести лекарство самостоятельно, затратив 11801 рублей собственных средств.  
По результатам проведения проверки межрайонным прокурором 30.10.2024 в Щигровский районный суд Курской области направлено исковое заявление об обязании Министерства здравоохранения Курской области незамедлительно осуществить закупку лекарственного препарата «Ксарелто» для заявителя в рекомендуемой дозировке, о взыскании в пользу заявителя денежных средств в счёт компенсации причиненного морального вреда в размере 50 000 рублей и взыскании денежных средств, затраченных на самостоятельное приобретение лекарственного препарата, которое находится на рассмотрении.
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