Межрайонный прокурор добивается признания права собственности на земельный участок за Российской Федерацией. 
 Межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения требований законодательства о собственности, в ходе которой установлен факт наличия земельного участка, покрытого лесными насаждениями не входящего в состав лесного фонда.
Так, в ходе выездной проверки 30.08.2024 с привлечением начальника отдела по Щигровскому лесничеству установлено, что в границах муниципального образования «Вишневский сельсовет» Щигровского района Курской области вблизи урочища «Фосрудник» расположен земельный участок, площадью 3,998 гектар.
В ходе осуществление выхода на месторасположение указанного участка установлено, что на нем расположены лесные насаждения, которые не входят в состав лесного фонда, лесоустройство на указанном земельном участке не производилось, что подтверждается сведениями лесоустроительного планшета.
Проектом перераспределения земель бывшего совхоза «Вишневое» Щигровского района Курской области установлено, что за указанным совхозом закреплены земельные участки общей площадью 3878 га, из них лесов 123 га.
На приложенных корректурных листах также отражены земельные участки, занятые лесными насаждениями, расположенные вблизи урочища «фосрудник».
Таким образом, межрайонной прокуратурой установлен факт наличия земельного участка, соответствующего земельному участку с категорий «земли лесного фонда» на территории муниципального образования «Вишневский сельсовет» Щигровского района Курской области государственная собственность на который в настоящий момент не разграничена.
[bookmark: _GoBack]По результатам проведения проверки 02.10.2024 межрайонным прокурором в Щигровский районный суд Курской области направлено исковое заявление о признании права собственности за Российской Федерацией на указанный земельный участок, которое находится на рассмотрении.
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